



**Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais**

**1º VESTIBULAR DE 2017 DO IFNMG**

**EDITAL Nº 424 DE 27 DE OUTUBRO DE 2016**

**3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 320 DE 19 DE AGOSTO DE 2016**

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DO NORTE DE MINAS GERAIS (IFNMG), Edmilson Tadeu Cassani, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria nº 445, de 21 de setembro de 2012, publicada no DOU do dia 24 de setembro de 2012, **resolve**:

I – Retificar os itens 1 – Quadro 1 - CRONOGRAMA e 7.1 do edital Nº 320 de 19 de agosto de 2016, do 1º Vestibular 2017 do IFNMG, disponibilizado no portal eletrônico [www.ifnmg.edu.br](http://www.ifnmg.edu.br):

**Onde se lê:**

05/09/2016 a 27/10/2016 - Período de Inscrições

28/10/2016 - Data limite para pagamento Inscrição

01/11/2016 - Publicação da Confirmação do pagamento da taxa de Inscrição

**Leia -se:**

05/09/2016 a **03/11/2016** - Período de Inscrições

**04/11/2016** - Data limite para pagamento Inscrição

**11/11/2016** - Publicação da Confirmação do pagamento da taxa de Inscrição

**Onde se lê:**

7.1 As inscrições devem ser feitas, exclusivamente pela Internet, no período de 05 de setembro a 27 de outubro de 2016.

**Leia -se:**

7.1 As inscrições devem ser feitas, exclusivamente pela Internet, no período de 05 de setembro a 03 de novembro de 2016.

**Observação:** Diante da prorrogação do prazo para a realização das inscrições e de pagamento da taxa de inscrição, quem ainda não efetivou o pagamento da Guia de recolhimento da união – GRU deverá fazer a reimpressão da guia para efetivar o pagamento.

II – Os demais itens do edital 320 permanecem sem alterações.

Montes Claros, 27 de Outubro de 2016.

**Edmílson Tadeu Cassani**

Reitor *Substituto* do IFNMG